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11 Οκτωβρίου 2021  

 

Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με τον Πρόεδρο της ΕΔΕΚ  

για την ίδρυση του Υφυπουργείου Πολιτισμού 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου, στο πλαίσιο των διαβουλεύσεων που πραγματοποιεί με τα 

πολιτικά κόμματα για συζήτηση του θέματος της ίδρυσης Υφυπουργείου 

Πολιτισμού, είχε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο της ΕΔΕΚ κ. Μαρίνο 

Σιζόπουλο. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο Υπουργός σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Είχαμε συνάντηση με τον Πρόεδρο της ΕΔΕΚ και 

τους συνεργάτες του με αντικείμενο την ίδρυση και λειτουργεία Υφυπουργείου 

Πολιτισμού.  

 

Το νομοσχέδιο βρίσκεται ενώπιον της αρμόδιας Κοινοβουλευτικής Επιτροπής, 

οι συνθήκες έχουν ωριμάσει και θεωρούμε ότι έφτασε η ώρα για να κάνουμε 

ένα μεγάλο βήμα μπροστά, δημιουργώντας ένα Υφυπουργείο ειδικά για τον 

πολιτισμό, σύμφωνα με την πολιτειακή δομή/διάταξη με την οποία 

δημιουργήθηκαν και τα άλλα Υφυπουργεία μέχρι τώρα.  

 

Έχοντας ένα Υφυπουργείο για τον πολιτισμό θα μπορούμε να έχουμε μια πιο 

συγκροτημένη πολιτική για τον πολιτισμό. Ο πολιτισμός είναι ένα μεγάλο 

πλεονέκτημα, είναι ένας πλούτος για την Κύπρο και θα πρέπει να δώσουμε 

μεγαλύτερη σημασία.  

 

Ευχαριστώ τον κ. Σιζόπουλο για τη συζήτηση που κάναμε, άκουσα και 

απόψεις/εισηγήσεις, ελπίζω ότι θα μπορέσουμε, εφόσον η Βουλή υιοθετήσει 
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και εγκρίνει και το βασικό νομοσχέδιο, αλλά και κάποια παρεμφερή νομοσχέδια, 

να δημιουργήσουμε ένα Υφυπουργείο Πολιτισμού και να αρχίσει μια νέα 

περίοδος για να δώσουμε μεγαλύτερη έμφαση στον πολιτισμό, στις καταβολές 

μας, στην αξιοποίηση της πολιτιστικής κληρονομιάς, στην ισότιμη πρόσβαση 

όλων των πολιτών στα πολιτιστικά αγαθά, αλλά και στην πολιτιστική 

διπλωματία, στον εμπλουτισμό του τουριστικού προϊόντος της Κύπρου με την 

πολιτιστική διάσταση, και γενικά να δώσουμε στον πολιτισμό αυτό το οποίο 

υποβάλουν οι βαθιές ρίζες της Κύπρου στην Ιστορία και η προοπτική για ένα 

ποιοτικότερο μέλλον». 


